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VRAAG 1
1.1 Vereenvoudig sonder 'n sakrekenaar:

tan?210°

1.1.1 4 sin?780° + 28325 (9)
c0s150°.sin120° cos125°
112 sin(90°+x) cos(—X)—.sin(180°+x)cos(90°—x) (7)
sin90°




1.2 Indien 20° = h, druk die volgende uit in terme van h:

1.2.1 sin200° (2)
1.2.2 cos70° (2)
1.2.3 tan?20° (2)

1.3 Indien —3tanf = 2 met cosf > 0,
cos@
Bepaal:

tan?0 — 1 (6)

[28]



VRAAG 2

tanx 2co0s%x+sin?x
2.1 Gegee: — + cosx = —————=
sinx cosx

2.1.1 Bewys die gegewe identiteit.

(4)

2.1.2 Vir watter waardes van x sal die identiteit in 2.1 ongedefinieerd wees?

(3)

2.2 Bepaal die algemene oplossing van:

2sin®x = sinx + 1

(7)




2.3 Losopyvirx:
Zsin(4x +20°) = 0,25 en x € [~90° 90°] (5)

[19]
VRAAG 3

3.1 Skets die volgende grafiek, y = —2sinx + 1 vir x € [—180°; 180°], op die gegewe
assestelsel. Dui alle draaipunte en x-afsnitte aan. (4)

—180° —135° -90° —45° 0 45° a0° 135° 180°




3.2 Gegee: f(x) = —cos(x —45°) en g(x) = sin(x + 75°) vir
—180° < x < 180°. A is die y —afsnit van f.

Gebruik die grafieke om die volgende vrae te beantwoord vir xe[—180°; 180°]:

3.2.1 Skryf die koordinate van A neer. (2)

3.2.2 Vir watter waarde van x sal f(x) < g(x)? (6)

3.2.3 Indien die grafiek van h verkry word deur g 15° na links te skuif, skryf die vergelyking
van h in sy eenvoudigste vorm. (2)

[14]



VRAAG 4

In die volgende diagram is AABC op
dieselfde horisontale vlak.

E is direk bokant F (EF is 'n vertikale paal).
AE,BE en CE is kabels wat met die
toppunt van die vertikale paal
verbind is.

AE = h, AC = CB = «x.

ABC = a,EBA=60en AEB = p.

4.1 Bewysdat AB% = 2x*(1 + cos2a) (4)
4.2 Druk AB uitintermevan h, 6 en f5. (2)
43 Vervolgens, bewys dat h = = 2(1_:i(:;a)'sme (3)

[9]
Totaal:[70]



